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ZAWIADOMIENIE
o zakończeniu postępowania administracyjnego

Na podstawie art. 9, art. 10 § 1 i art. 81 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 735 ze zmianami) oraz art. 21 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 247 ze zmianami),

zawiadamiam strony postępowania

[bookmark: _Hlk82169992]że tut. organ zakończył postępowanie dowodowe w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia mogącego potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 116204R od km 0+000-1+936 w miejscowości Skopów na działce nr ewid. 100 w Skopowie”.
	Stosownie do przepisu art. 10 § 1 i art. 81 Kpa organ administracji obowiązany jest przed rozpatrzeniem materiału dowodowego i wydaniem decyzji do wysłuchania wypowiedzi stron co do przeprowadzonych dowodów, zgromadzonych materiałów oraz zgłoszonych żądań. 
	Wypełniając ustawowy obowiązek należytego i wyczerpującego informowania stron uprzejmie informuję, że wspomniany przepis jest jednocześnie szczególnym uprawnieniem stron z racji ich czynnego udziału w każdym stadium postępowania.
	W związku z powyższym zgodnie z art. 73 § 1 Kpa informuję, że z materiałami dotyczącymi sprawy, w tym z opiniami Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Rzeszowie, Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Przemyślu oraz Dyrektora Zarządu Zlewni w Przemyślu strony mogą zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy Krzywcza, Krzywcza 36, pok. nr 12, w godzinach od 7:00 do 15:00 w terminie 8 dni licząc od dnia doręczenia niniejszego zawiadomienia. Decyzja w przedmiotowej sprawie zostanie wydana po upływie ww. terminu.
	Zawiadomienie podaje się do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Krzywczy oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy.



Otrzymują:
1. Inwestor
1. Strony postępowania zgodnie z art. 49 Kpa, w związku z art. 74 ust 3 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko.
1. A/a

